
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N° 215— CENTRO — FAX: 3426 9217— CEP — 38.970-000 — CAMPOS ALTOS — MG 

Ata da 1 7a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 10  de junho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou á secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se 

leitura e encaminhamento do projeto de lei 023/2020, de autoria do vereador  Luciano,  que dá nova redação ao  

art.  30  da Lei Municipal 758/2017 que Institui o Programa de Adoção de Pragas Públicas, sendo de iniciativa do 

vereador Everaldo. Nos assuntos diversos o vereador  Luciano  explicou as alterações propostas pelo referido 

projeto, e disse que um dos objetivos é tentar viabilizar a adoção da Praga da Rodoviária pelo Banco Sicoob, 

havendo uma parceria com o Hotel São José para a revitalização da Praga. 0 vereador Everaldo comentou acerca 

do assunto e também falou a respeito do inicio das obras de construção da Praga próxima ao cemitério. A 

vereadora ltagina falou que é uma ótima idéia a adoção das pragas públicas e sugeriu que o prefeito seja 

consultado sobre o prazo de adoção. A vereadora falou novamente sobre a compra dos móveis para o Pronto 

Atendimento Municipal; informou sobre a verba do Estado em torno de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para 

pavimentação asfáltica; reforçou a necessidade de apoio ao setor de identificação da Policia Civil para ter os 

equipamentos adequados para a confecção de carteiras de identidade; bem como mencionou os aparelhos para 

tratamento do COVID 19 que serão doados pelo deputado  Bosco  à cidade de Arax6, os quais serão utilizados 

também para o atendimento das cidades vizinhas, incluindo Campos Altos. A vereadora ainda comentou sobre a 

disponibilização dos contracheques dos servidores da prefeitura, assunto complementado pelo vereador Frederico 

que em seguida repassou as últimas noticias do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19 de Campos 

Altos, informando que foram confirmados mais 2 (dois) casos de COVID 19 na cidade, em que uma pessoa foi 

transferida para Araxá e outra se encontra em isolamento. 0 vereador destacou que devem ser reforçadas as 

medidas de cuidado e prevenção por todos. 0 vereador  Luciano  reforçou o uso das máscaras neste avanço do  

virus  nas cidades do interior. A vereadora Cléia cobrou novamente a instalacAo das cAmerag rie 

videomonitoramento por parte da administração municipal, uma vez que os recursos já foram transferidos pela 

Câmara ao Poder Executivo por meio do orçamento impositivo. A vereadora criticou fazendeiros que estão 

recebendo vários trabalhadores de outras cidades sem nenhuma barreira pelo município de C7afnp 	Altos. 

Concluindo sua fala defendeu o retorno da realização das reuniões da  Camara  no Plenár
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mais participar das reuniões por videoconferência, pois se toda a população está trabalhando e se encontra 

exposta ao  virus,  em sua opinião, os vereadores também tem que se expor. 0 vereador Edilon reclamou dos 

diversos lotes sujos na cidade, dando destaque para o bairro Lázaro Leite, em que vários donos dos lotes possuem 

condições financeiras favoráveis. Edilon ainda falou da necessidade de operações tapa-buracos, tem vista a 

precariedade de diversas ruas. 0 senhor presidente, vereador Maicon falou das emendas do ex-deputado 

Anselmo Domingos e do deputado  Bosco  para recapeamento asfáltico; comentou sobre os contratos do setor da 

Educação no município de Campos Altos; e também manifestou o desejo de retornar a realização das reuniões 

da Câmara no Plenário, inclusive abriu o tema para discussão e após opiniões diversas, ficou definido que por 

votação da maioria dos edis, as reuniões no momento irão continuar a serem realizadas por videoconferência. 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 10  de junho de 2020. 
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